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Scenariusz zajęć w klasie/grupie 4-5 latków 

Prowadząca/cy: Edita Staniulioniene 

Termin: 2022-03-19 

Miejsce: Geel, Belgia 

I. 

1. Blok tematyczny …. (może być, ale nie musi) 

2. Temat dnia „W marcu jak w garncu” 

3. Cele zajęć 

Zainteresowanie dzieci różnymi zjawiskami atmosferycznymi występującymi w przyrodzie 

na wiosnę. 

4. Metody słowna, ruchowa, muzyczna  

5. Formy pracy: grupowa 

6. Środki dydaktyczne garnek, drewniane łyżki, zjawiska przyrody  

  

II. 

Przebieg zajęć 

Przywitanie: 

Piosenka: ,,Przyszła wiosna" 

1.Przyszła do nas wiosna - piękna i radosna: 

tupu, tupu, tup, tup, tup! - przyszła do nas wiosna 

-tupu, tupu, tupu, tupu, tup, tup, tup! 

 2.Słonkiem jasno świeci, śmieje się do dzieci: 

ha-ha-ha-ha-ha-ha-ha! - śmieje się do dzieci 

-ha-ha-ha-ha-ha-ha-ha-ha-ha-ha-ha! 

3. Czasem, gdy się gniewa, burzą huczy z nieba: 

bum, bum, bum, bum, bum, bum, bum - burzą huczy z nieba - 

bum, bum, bum, bum bum, bum, bum, bum, bum, bum, bum! 

 4.Innym razem jeszcze kapie cicho deszczem: 

kapu, kapu, kap, kap, kap! - kapie cicho deszczem - 

kapu, kapu, kapu, kapu, kap, kap, kap! 
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https://www.youtube.com/watch?v=AjRklvJu7ps    

 Pogadanka o marcowej pogodzie 

Wiersz: „Marcowa zupa”  

„Marzec zupę nam gotował 

Co do garnka swego schował? 

Śniegu troszeczkę 

Deszczu kropelkę 

Burzy błyskawicę 

Słoneczka promyczek 

Mieszał ją, smakował...wiatru silny powiew dodał 

Mieszał, smakował – wszystkim zupę swoją podał”. 

- Pytania do wiersza: Co włożył Marzec do garnka? Jak przedstawiono poszczególne 

zjawiska pogody? 

- Wspólna inscenizacja ruchowa wiersza. 

- Wyjaśnienie przysłowia: „W marcu jak w garncu”. 

Zabawa ruchowa z drewnianymi łyżkami (Piosenka „Marcowa pogoda”) 

Pytamy dzieci: Co wrzucamy do garnka jak chcemy ugotować zupę grzybową. 

Dzieci wymieniają składniki.  

A tera z przygotujemy przepis na „zupę marcową”. Spośród kartoników, które Pani wrzuca 

wymieniają i przykleją na szablon garnka. Tak jak w garnku z zupą są wymieszane różne 

warzywa, tak wczesną wiosną pogoda bywa kapryśna i zmienna. 

 

Mieszamy zupę drewnianymi łyżkami pod rytm piosenki 

Zabawa muzyczna „Powtórz za mną” 

Dzieci powtarzają czynności razem z wymawianym tekstem rytmicznie 

Pa-da pa-da pa-da deszcz 

Wie-je, wie-je sil-ny wiatr 
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Błys-ka-wi-ca bu-rza 

Sło-ńce świe-ci  

 

Zakończenie  

Zabawa muzyczna  „Zabawa ze słoneczkiem” 

Ewaluacja –jeżeli zajęcia podobały się dzieciom, to ustawiają się za ilustracją ze słóńcem,  

Podziękowanie za wspólną zabawę. 

 

 

 


